
ATTUALITA’ POLITICA

15 Giugno 2016

UROWeek

Intenzioni di voto

www.euromediaresearch.it

Facebook.com/EuromediaResearch

Twitter.com/EuromediaR

NEWS

n
r.

7
7

  d
el

 1
5

 g
iu

. 2
0

1
6

Referendum

Tasse e Fisco

Terrorismo



UROWeek
Copyright © 2016 Ghial Media S.r.l. Tutti i diritti riservati.

nr. 77 del 15 giugno 2016
NEWS

Dati Euromedia Research – Realizzato il 13/06/2016 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
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Tasse e FiscoATTUALITA’

In quest’ultimo anno Lei ha pagato più o meno tasse rispetto allo

scorso anno (stesso periodo)?

Dati Euromedia Research – Realizzato il 13/06/2016 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
Diffuso durante la trasmissione Ballarò

Non sa / non risponde: 9,4%

Più tasse 46,0%

Le stesse tasse 32,2%

Meno tasse 12,4%

Per rilanciare l’economia del paese, secondo Lei è meglio ridurre

le tasse sulle imprese o le tasse sulle famiglie?

Le tasse sulle famiglie 62,5%

Le tasse sulle imprese 28,4%

Non sa / non risponde: 9,1%
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Quante volte Equitalia (la società pubblica italiana che, nel

concreto, si occupa della notifica e della riscossione dei tributi)

negli ultimi 5 anni “ha bussato” alla Sua porta?

Dati Euromedia Research – Realizzato il 13/06/2016 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
Diffuso durante la trasmissione Ballarò

Da 1 a 5 volte 28,5%

Da 5 a 10 volte 5,0%

Più di 10 volte 6,2%

Mai 50,2%

Non dichiara: 10,1%
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TerrorismoATTUALITA’

Lei ha paura di un attacco terroristico in Italia?

Dati Euromedia Research – Realizzato il 13/06/2016 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne

Lei ha maggiormente paura adesso, dopo la strage di Orlando o

quando ci sono stati gli attentati di Parigi e Bruxelles?

Quando ci sono stati gli attentati di 

Parigi e Bruxelles 61,8%

Adesso, dopo la strage 

di Orlando 13,9%

Non sa / non risponde: 24,3%
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Dati Euromedia Research – Realizzato il 13/06/2016 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
Diffuso durante la trasmissione Ballarò

INTENZIONI DI VOTO

Partito Democratico-PSE 29,8

Movimento 5 stelle-Beppe Grillo.it 28,1

Forza Italia-Berlusconi 13,6

Lega Nord 13,5

Fratelli d’Italia-Meloni-AN 4,8

SEL – Sinistra Italiana 3,0

Area Popolare (NCD+UDC) 2,3
Altri di centro sinistra 
(POSSIBILE+COALIZIONE SOCIALE+altri) 2,0
Altri partiti: 2,9%

Indecisi: 28,8%

*Tra parentesi la differenza rispetto a tre settimane fa

(-0,2%)

(+0,9%)

(+0,1%)

( = )

(-0,2%)

(-0,2%)

(+0,2%)

(-0,5%)
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Dati Euromedia Research – Realizzato il 13/06/2016 con metodologia mista CATI/CAWI su un
campione di 800 casi rappresentativi della popolazione italiana maggiorenne
Diffuso durante la trasmissione Ballarò

Referendum sulla riforma del senato:

Cosa voterà ad ottobre?
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Iscriviti alla nostra Community per 

partecipare ai nuovi sondaggi

www.euromediaresearch.it/registrati


